

月评“沧州好人”4月榜单揭晓

11名个人光荣上榜

2021年月评“沧州好人”4月榜单

本报讯(记者 鹿维双)运河区南陈屯乡刘舒庄村村民张海彬,成功捐献造血干细胞;沧州公交集团307路车长吕涛,积极开展公益活动……昨天下午,2021年月评“沧州好人”5月发布仪式暨沧州公交集团社会公德宣传和优质服务活动颁奖典礼在建业大厦举行,11人荣登月度“沧州好人”榜。

这次活动由市文明办主办,沧州公交集团承办。百余名公交司机坐在台下,共同感受道德的力量。

发布仪式上,4月“沧州好人”榜单揭晓,市文明办、沧州公

交集团还与中国邮政集团有限公司沧州市分公司交接月评“沧州好人”发布仪式承办旗帜。

同时,沧州公交集团对创建全国文明城市暨社会公德宣传和优质服务活动中涌现出的先进个人和先进单位进行了表彰。

此次活动在微信直播平台同步直播,观看人数达54.63万人次。

今年以来,我市共评选月度“沧州好人”40余人。其中,13人获评月度“时代新人·河北好人”,1人荣登“中国好人榜”。截至目前,我市已有186人荣登“中国好人榜”。

- 身边好人,道德榜样。近日,经各县(市、区)和市直有关单位推荐、评委会综合审议,沧州市文明办发布2021年月评“沧州好人”4月榜单。
- 一、助人为乐
1. 张海彬 运河区南陈屯乡刘舒庄村村民
 2. 袁宝静 青县西城居委
 3. 梁继娜 肃宁县美天直

- 播网络主播
4. 张国钧 黄骅市黄骅镇后街村村民
- 二、敬业奉献
5. 王惠 献县韩村镇马坊中心小学教师
 6. 吕涛 沧州公共交通集团有限公司307路车长、线路队长
- 三、孝老爱亲
7. 杨春英 沧县薛官屯乡

- 范庄子村村民
- 四、见义勇为
 8. 褚玉鹏 盐山县望树镇前褚村村民
- 五、诚实守信
9. 付其蓉 黄骅市官庄乡官庄村村民
 10. 万建仓 任丘市渤海石油职业技术学院退休职工
 11. 万鹤 天津石油职业技术学院教师

我市人工智能和生物技术有啥研究成果

科技活动周上看点多

本报讯(记者 李圣哲)如何利用AR设备模拟初期火灾扑救和逃生,产品质量在检验检测室怎样检测,我市的人工智能、生物技术等研究成果有哪些……日前,全市科技活动周落下帷幕。活动期间,多个科普场馆免费开放,各类科技主题活动吸引市民近距离感受科技魅力。据了解,全市共开展各

类线上线下科普知识讲堂、科技成果展示等活动150多项,参与人数累计超过10万人次。

科技活动周期间,相关部门利用VR建模技术设计并搭建了网上科技成果展厅,展示我市科技创新成果;设置常规科普展览,普及疫情防控、网络安全、防灾减灾、消防安全、气象、节水、环境保护、人防、防震

减灾、艾滋病防治、禁毒等科普知识。

在沧州图书馆、博物馆等公共文化场馆,开展了创客活动、少儿编程等系列科普活动,吸引了很多人参加;在沧州市市场监管局,参观者到产品质量检验检测室、计量检定实验室、食品药品科普基地展示厅、食品药品检验实验室,了解了

相关科技知识;在黄骅,参观者深入了解了我国航天事业的发展;在青县,参观者现场感受到人工智能、生物技术、机械制造的成果……

据统计,活动期间,全市共开展各类线上线下科普知识讲堂、科技成果展示等活动150多项,累计发放宣传材料22300余份,形成了良好的社会宣传效果。



5月31日是世界无烟日,运河区新起点幼儿园开展了“大手拉小手,无烟校园行”主题宣传活动。老师们通过播放动画、讲故事等形式,向孩子们宣传吸烟的危害,帮助孩子们

树立远离烟草、保护环境意识。同时,老师们还组织孩子们,向附近居民发放了关于禁烟控烟的宣传材料。

本报讯 通讯员 摄

5月“河北好人”名单发布

我市3人榜上有名

本报讯(记者 李圣哲)近日,5月份“时代新人·河北好人”名单发布,我市梁亚松、曹湘莉、田秀才榜上有名。

梁亚松是河间市特殊教育学校教师。他先天失聪,为了更好地教育智障孩子,自费20万元做了人工耳蜗。生活上,他事无巨细地关心着学生们。有的学生衣服破了,他给补上;有的学生家里买不起衣服,他掏钱买来……

曹湘莉是中国石化沧州炼化公司质量计量中心化工分析主管技师。曹湘莉的双胞胎儿女出生后就被诊断为脑瘫,均为智力一级重度残疾。她没有因为生活的重担,而放弃对事业的追求。她扎根一线分析岗位30年,参与调试分析仪器50多台,并建立分析方法;带领团队连续3个月开展液化气铜片腐蚀技术攻关,实现液化气出厂合格率100%。

田秀才是肃宁县肃宁镇西泽城村村民。作为女婿,他30年如一日地悉心照顾岳母;作为丈夫,他对体弱多病的妻子不离不弃;作为父亲,他省吃俭用供女儿上学,培养她成才。他的孝心、爱心、责任心让乡亲们为之动容。

车站小学:组织孩子们“重走长征路”

本报讯(记者 代苗苗)5月28日上午,我市车站小学举办了主题为“重走长征路”的游戏节。孩子们“爬雪山”“过草地”,在游戏中学习革命历史知识。

车站小学以红军长征中的四渡赤水、飞夺泸定桥、爬雪山、过草地、激战腊子口等重要事件为依托,通过游戏的形式让学生们“重走长征路”。每个年级对应一个主题游戏,老师讲解相应的知识并提问,孩子们通过抢答的方式来比赛。

黄骅市查处3起非法种植罂粟案件

铲除罂粟81株

本报讯(通讯员 魏浩然 记者 李圣哲)近日,黄骅市公安局成功查处3起非法种植罂粟案件,铲除罂粟81株,依法行政拘留3人。

日前,黄骅市公安局旧城派出所民警发现辖区存在3处非法种植罂粟的地点。其中,查获小河南村村民张某某非法种植罂粟64株,查获大堤柳庄村村民曹某非法种植罂粟15株,查

获大堤柳庄村村民张某某非法种植罂粟2株。民警将查处的81株罂粟全部铲除。

据了解,这3名村民对非法种植罂粟的违法事实供认不讳。黄骅市公安局依法对张某某行政拘留15日,并处罚款3000元;依法对违法行为人曹某行政拘留15日,并处罚款3000元;依法对违法行为人张某某行政拘留5日。

摸黑吃药 错把降糖药当感冒药

所幸抢救及时,这名男子平安出院

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 穆春荣 李树帅)本来想吃感冒药,黑灯瞎火地竟错吃了降糖药。日前,沧县男子李某犯了这样一个错误,“坑”了自己一把。沧县交警紧急带路,将头晕、恶心、浑身无力的李先生及时送医,助其转危为安。

32岁的李先生家住沧县大褚村回族乡。前几天,他患了感冒,身体比较虚弱。5月30日夜里,李先生早早上床休息。22时20分许,他头疼得厉害,在睡梦中醒来后,想吃点感冒药缓解症状。

迷迷糊糊的李先生隐约记得自己的感冒药就在桌子上,他黑着灯在桌子上摸到一个药盒,取出几粒药就吃了下去。

过了一会儿,李先生开始头晕、恶心、心慌、出汗、乏力。“不

会吃错药了吧?”李先生心里嘀咕着,挣扎着开灯一瞅,药盒上竟写着“盐酸二甲双胍片”(一种降血糖的药物)。原来,家人的降糖药也放在桌子上,被他误服了。

“爸,妈,快救救我……”听到李先生的呼救,其父母吓得不轻,慌慌张张地将他扶上私家车,直奔医院。为争取救治时间,李先生的母亲在半路报警求助。

沧县交警大队纸房头中队交警在歧银线与银川路交叉口,和李先生所在车辆会合后,火速开辟生命通道。仅用10分钟,交警就将李先生顺利护送至12公里外的市人民医院。

经洗胃、用药等紧急治疗,李先生幸无大碍,当晚平安出院。



查处非法种植的罂粟。 本报讯 通讯员 摄